ATA N° 2044 Fls. 01
SESSÃO ORDINÁRIA
Ata da Centésima Trigésima Terceira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antonio Olinto, realizada às dezenove horas do dia 27 (Vinte e Sete) de Março de dois mil e vinte e quatro. Primeiro Semestre da Quarta Sessão Legislativa, Legislatura 2021/2024. Décima quinta Legislatura.
Presidente: JOSÉ JOAREZ IUSVIAKI.
Secretário: MARCO ANTONIO VEIGA.
Confirmada a presença dos Nobres Vereadores, exceto a ausência do Vereador Wilson, justificada anteriormente, Evocando a proteção de DEUS. Cumprimentando os Vereadores, e o Público, especialmente as autoridades Presentes, Posteriormente declarou aberta a Centésima Trigésima Terceira Sessão Ordinária da Legislatura 2021/2024, Ata 2.043 APROVADA. Sem retificação. 
EXPEDIENTES DO DIA: 
* Ofício, Encaminhando o Projeto de Lei 11/2024, de autoria da Mesa Diretora.
* Ofício, Encaminhando o Projeto de Lei 12/2024, de autoria do Vereador Gilciano Moreira
* Ofício, Encaminhando os Projetos de Leis 13 e 14/2024, de autoria do Vereador Ricardo Wisnieski Alves.
* Ofício, Encaminhando a Moção de Pesar 01/2024, de autoria do Vereador José Joarez Iusviaki.
ORDEM DO DIA: 
* INDICAÇÃO nº 18/2024, realizada em Plenário, de autoria do Sr. Vereador RICARDO WISNIESKI ALVES, o qual solicitou Para que o Poder Executivo, através do Setor de Obras, realize um trabalho de reestruturação na estrada principal, em frente às propriedades dos Sr. Jean e do Barbozinha, na comunidade de Água Amarela de Baixo.
JUSTIFICATIVA: Justificou afirmando ter constatado em visitas na comunidade, bem como ter recebido reivindicações de moradores, através das quais requerem um trabalho de reestruturação desde a BR 476, até próximo às propriedades já citadas anteriormente, (Acatada pela presidência).
JOSÉ JOAREZ IUSVIAKI: Sem mais matérias para deliberar na Ordem do dia concedeu a palavra franca aos Nobres Vereadores.
VEREADOR RICARDO WISNIESKI ALVES: Iniciou agradecendo à todos pela presença, cumprimentando os demais Nobres Vereadores, iniciou manifestando condolências A Família do Sr. João Glaci dos Santos, ao qual foi dada entrada uma Moção de Pesar, Pessoa digna dessa homenagem. Disse ter participado de juntamente com o Secretário Santin Roveda, de reuniões no Município de São Mateus do Sul, onde foram discutidas várias Pautas, de grande importância para a Região, onde a união de Lideranças de outros Municípios só tende a somar. Afirmou que dentre todos os Municípios da Região Sul do Paraná, Antonio Olinto é o único que não dispõe de uma Sala à serviço do SEBRAE, apesar de várias Indicações aprovadas nesta Casa de Leis. Disse ter sido insistente em várias questões muitas vezes criticado, porém neste ano haverá Eleições Municipais, e cada qual será avaliado de acordo com suas Ações, e não com ataques Pessoais, e qualquer Pessoa que sentir-se lesado ou até perseguido, por possíveis reclamações podem contar com os Vereadores, os quais têm o dever de defender os direitos da População. Encerrou desejando a todos uma boa noite. 
VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: Cumprimentado à todos agradeceu-os pela presença desejando-os uma boa noite.
VEREADOR GILCIANO MOREIRA: Cumprimentando todos os Presentes iniciou agradecendo ao Poder Executivo, lembrando que o Prefeito estava presente na Sessão anterior, onde foi relatado sobre as Estradas da comunidade de Santos Andrade, assunto que repercutiu positivamente, e o Setor de Obras já está operando na referida comunidade. Desejou profundo Pesar à Família do Sr. “Tunha”, para que Deus conforte à todos pela perda. Assim desejou à todos uma Abençoada Semana Santa, e Feliz Pascoa.
VEREADOR ELISEU SCHIMIDT DE OLIVEIRA: Cumprimentou os Demais Nobres Vereadores, bem como todas as Pessoas presentes, também o Público que acompanha a Sessão via Redes Sociais, desejando uma boa noite à todos.
VEREADOR NATÁLIO ZILDO FALCÃO: Cumprimentou todos os Presentes, agradecendo primeiramente à Deus. Desejou votos de Pesar à família do Sr. “Tunha” para que Deus conforte à todos. Desejou à todos uma abençoada Semana Santa, e uma feliz Pascoa. Concluiu desejando boa noite.
VEREADOR MARCO ANTONIO VEIGA: Cumprimentando nominando todos os Presentes dando-os boas-vindas. Iniciou agradecendo ao Setor de Obras pelos trabalho que estão sendo realizados nas estradas da comunidade do Butiá, especialmente no trecho que liga à comunidade de Água Vermelha, uma antiga demanda da comunidade, com a qual a atual Gestão comprometeu-se empedrar e está cumprindo com o que foi prometido. Manifestou votos de Pesar aos familiares do Sr. “Tunha”, uma Pessoa de grande representatividade e Liderança no Futebol, como atleta e técnico de Time na comunidade de Lagoa da Cruz. Em resposta ao que disse o Vereador Ricardo sobre certas perseguições, destacou que se existe qualquer tipo de perseguição, não deve ser atribuída à atual Gestão, prova disso é o fato da situação iniciar o mandato com 04, e estar encerrando com 07 Vereadores como Poder Executivo, afirmando ter sido conquistas do Prefeito, tratando todos os Vereadores imparcialmente, diferentemente da Gestão anterior a qual nem sequer respondiam Indicações, quanto mais atender Demandas de Vereadores da Oposição. Completou seu raciocínio citando nomes fictícios usados em redes sociais, difamando a atual Gestão, é uma das piores espécies de perseguições, na tentativa de denegrir a imagem de qualquer pessoa que seja. Parabenizou o Poder Executivo, juntamente com a Secretaria de Educação, pelo evento reunindo todos os Alunos das Escolas Municipais, comemorando a Pascoa.   Desejando uma boa noite à todos os Presentes, e uma Feliz Pascoa a todos os Munícipes encerrou sua fala. 
VEREADOR RICARDO WISNIESKI ALVES: Replicou dizendo que seu nome foi citado no comentário do Vereador Marco, por isso pediu a Palavra. Quanto ao que foi dito, disse concordar plenamente, pois se acovardar usando Perfis falsos em redes sociais é uma atitude criminosa e repugnante. Quanto ao número de Vereadores no início e no final de Mandato, destacou ser uma livre escolha de qualquer um Cidadão, exercendo o Mero Direito de escolher qual partido Político votar ou apoiar democraticamente. 
VEREADOR MARINALDO SCHMIDT LEMES: Cumprimentando à todos iniciou manifestando votos de Pesar aos familiares do Sr. “Tunha”, para que Deus conforte todos os Familiares dessa Pessoa de estima e consideração na comunidade de Lagoa da Cruz, onde deixou um Legado para o Futebol Local como Jogador, e também como técnico. Agradeceu a presença de todos desejando-os uma boa noite.
[bookmark: _GoBack]PRESIDENTE JOSÉ JOAREZ IUSVIAKI: Cumprimentou novamente à todos, iniciou desejando à todos votos de profundo Pesar aos familiares do Sr. Tunha, afirmando ter sido sempre uma Pessoa do bem, sempre disposto à fazer o bem à quem quer que seja, durante toda sua vida ligado ao Esporte local, bem como empresarial, atuando no ramo madeireiro gerando Empregos. Sobre os comentários em redes sociais, usando perfis falsos, disse ser uma nova modalidade de propagar notícias falsas, atribuindo serias acusações especialmente aos desafetos ou Adversários Políticos. Afirmou repudiar totalmente esse tipo de prática, onde as Pessoas ao invés de usar a inteligência para ações criminosas, deveriam usa-la para proporcionar o bem ao Próximo. Disse ter um grande respeito por todos os Prefeitos que fizeram a História do Município, pois cada qual teve sua importância para o desenvolvimento, sem desmerecer o seu opositor. Destacou que o mérito de cada Político reflete em sua aprovação para o próximo Pleito Eleitoral onde os Munícipes irão votar em quem exerceu melhor seu Mandato. Quanto ao fato de ser um dos Vereadores que atualmente compõe a base do Poder Executivo, justamente por ter sido atendido quando levou ao conhecimento do Poder Executivos, as demandas reivindicadas pelos Munícipes, ressaltando que é de salutar importância a existência da Oposição como forma de Equilíbrio, porém a oposição deve ser conveniente quando a questão envolver prioridades para a População. Concluiu agradecendo à todos que acompanham as Sessões ordinárias, semanalmente vias redes sociais, e sem mais assuntos para tratar, encerrou a presente Sessão marcando a próxima para o dia 03 (Três) de Abril de 2024 às 19 horas.

